年货"样样齐" 生活"步步高"

邵阳日报讯(记者 朱大建) 春节临近,我市各大商超、卖场 陆续开启"年货模式",处处洋 溢着红火喜庆的春节氛围。

2月5日上午,记者走进步 步高超市邵阳新天地店,只见 店内布置得红红火火、年味十 足,琳琅满目的年货摆满货架, 正在选购,秩序井然。

"龙行大运幸福年。"该店专 门设置了"年货大街","一站式" 满足顾客的购物需求。陈列台上, 满眼尽是"中国红",新春礼盒、龙 年挂件等随处可见,糖果饼干、酒 水饮料、腊味干货等各式年节商 品摆放在显眼位置上,不少特色 商品更是换上红色喜庆的"贺岁

装"……市民们都是全家出动一 起置办年货,一派热闹景象。

"步步高超市春节氛围特 别浓厚,蔬菜水果品种多、品质 好,商品种类特别齐全。打算给 小朋友买些零食,还买点过年 送礼的礼盒,给家里置办锅碗 瓢盆、水果、鱼肉什么的。"带着 品种丰富、一应俱全,很多市民 孩子选购了满满一推车年货的 市民马女士说,"这个地方年味 十足,购物环境很好!"

"临近春节,客流量明显增 加。目前,我们超市物资储备充 足,全员在岗,全力以赴保障居 民的春节日常生活需求。同时, 我们开展了大量的促销活动, 并严把质量关,生鲜类商品保 证新鲜,米面粮油类商品按照

计划数据提前备货,干果炒货 类商品货量充足。目前,我店品 种近2万种,非常齐全,可以充 分满足居民年货消费需求。"该 店店长罗许说,"今年年味特别 足,祝愿大家过个好年!"

据了解,步步高商业连锁股 份有限公司邵阳分公司在重塑 中蜕变,在蜕变中跨越,科学管 理人、货、场。在过去的几个月, 步步高超市全面重启、变革加 速,超市团队以决战决胜的信心 和行动投入到春节营销中,提前 备货,全员紧盯目标,齐头并进, 不断满足市民美好生活需要。

邵阳市网上年货节成交额达 486.21 万元

各方齐发力 带火"邵阳红"

邵阳日报讯(记者 伍洁) 邵阳市电商协会承办了2024 1月13日至1月31日,共产生 2月3日,邵阳市网上年货节暨 湖南省消费帮扶营销大赛邵阳 专场活动在市体育中心举行颁 奖仪式。

为配合办好邵阳市第二届 新春年货节,线上线下齐发力, 充分发挥电子商务在创新消费 场景、释放消费潜力等方面的 独特优势,邵阳市商务局主办、品,开展网上直播带货竞赛。从播放量。

邵阳市网上年货节(直播带货 大赛)。该活动自1月8日启动 以来,共有来自我市各县市区 的 40 余名直播达人报名参 赛,大赛产品涵盖22家企业 的60个品种。比赛期间,参赛 者通过在线直播销售自有产 品,或在大赛产品中自行选

交易额4862158元。

同时,市电商协会还组织 "网红"达人、带货主播以涵盖 "吃、住、行、游、购、娱"的"邵 阳红"元素为主题,在抖音发 布话题"2024邵阳新春年货 节",为线下年货节宣传造势。 截至2月2日,已有近1600万

新宁年货节营造"非一般"的年味

沉浸"春节味" 感受"团结美"

通讯员 鄢跃斌 雷良军) 1月 30日,新宁县在舜皇里文化旅 游产业园启动"祥龙贺岁 味新宁"2024年新春年货节。市 民李先生说:"在年货节现场, 我不仅买到了许多过年物资, 还到书法间书写了新春'福' 字。今年的年货节,我感受到了 不一样的年味。"

春节将至,年货走俏。此次

邵阳日报讯(记者 兰绍华 年货节活动,共设展位100个、中国传统元素的新年饰品琳琅 直播间2个、书法间1个。"邵阳 红"品牌企业、邵阳地区乡村振 兴帮扶企业的产品及新宁本地 农土特产商品,均在现场展销。

活动现场,洋溢着浓浓的 年味。展厅里,腊肉、猪血丸子、 崀山脐橙、"满师傅"豆腐干、 位感受"团结美",促进了活动 "家家红"橘子罐头等具有本土 的互动互融。 特色的产品一应俱全,中国结、 春联、"福"字、大红灯笼等富有

满目。活动期间,书法间免费提 供笔墨纸砚,为广大书法爱好 者提供书写春联的平台。该县 各族群众在购买年货的同时, 享受了一场中华传统文化盛 宴,沉浸式体验"春节味",全方

据悉,此次年货节将持续 至2月8日。



2月6日,北塔区一超市,市民正在选购年货。

邵阳日报记者 伍洁 通讯员 刘恩权 摄影报道

建行邵阳市分行 多措并举优化现金流通环境

邵阳日报讯 (记者 罗俊 通讯员 夏昊) 近日,为进一 作,要求辖属机构将责任落实到 步贯彻落实中国人民银行关于 整治拒收人民币现金的工作要 "裕农通"取款点商户为重点摸排 求,加强人民币流通管理,中国对象,与他们签订"不拒收现金承 建设银行邵阳市分行多措并举 诺书",并张贴"欢迎使用现金支 开展宣传工作,推动政策落实 付"标识。 落地。

该分行高度重视专项整治工 人,确定建行营业网点周边商户、

该分行还与中国人民银行邵 人表示。

阳分行工作人员一道,走进农贸 市场、社区、商户、集市等,发放宣 传折页,宣讲人民币管理规定及 整治拒收现金方面的政策,保障 金融消费者合法权益。

"人民币是我们的法定货 币。消费者可以选择适合自己的 结算方式,商家要尊重消费者的 支付结算习惯。我们将加大宣传 力度,不断提升政策的知晓度和 普及率,不断优化现金流通环 境。"建行邵阳市分行相关负责

全力打好应对低温雨雪冰冻灾害攻坚战

全市应对低温雨雪冰冻灾害工作视频调度会召开 王永红出席

邵阳日报讯 (记者 易蓝 通讯员 唐波) 2月5日,全市应对低温雨雪冰冻 灾害工作视频调度会召开,传达学习省委、 省政府领导相关批示精神,部署安排我市 低温雨雪冰冻天气防范应对工作。市委 常委、常务副市长王永红出席。

会上通报了我市当前天气形势。相关 部门围绕保安全、保畅通、保供电、保民生、 保稳定、灾害防范、群众安置等工作作汇报

王永红指出,做好雨雪冰冻天气防范应 对工作刻不容缓、责任重大。要始终牢记民 生是最大的政治,全力打好应对低温雨雪冰 冻灾害攻坚战,确保人民群众生命财产安全 和社会大局稳定。要防事故保安全,对群众 自建简易棚屋、农业大棚、临时大棚、各类钢

构架构筑建筑物进行全面检查。要防滞留保 畅通,全力做好服务保障工作,确保滞留人 员和车辆安全、有序、畅通返程。要防冰冻保 供应,强化水电气及粮油肉蛋奶果蔬等商品 应急保供,全力维护春节市场和价格稳定。 要防意外保民生,重点关注农村"一老一 小"、困难群众等群体,及时为群众纾难解 困,进一步织牢织密民生保障网。要防风险 保稳定,加强舆情监测和正面引导,及时发 布相关信息,营造良好的社会舆论环境。

王永红要求,加强摸底排查,准确掌握各 类信息;加强值班值守,落实落细24小时值 班和领导带班制度;加强信息报送,做到及时 准确掌握重要情况、妥善有效处置突发事件; 加强督查督办,进一步压紧压实各方责任,确 保人民群众过一个安乐祥和的春节。

稳生产抓建设 强产业固成果 市委农村工作领导小组2024年第一次会议召开 肖拥军仇珂静等出席

刘晟) 2月5日,市委农村工作领导小组 2024年第一次会议召开,传达学习中央农 村工作会议、中央一号文件、省委农村工作 会议精神,研究贯彻落实意见。市领导肖拥 军、仇珂静、冯东旺出席。

会上,市农业农村局、市水利局、市林 阶。 业局、市供销合作总社就2023年工作情况 和2024年工作打算作汇报发言,市委农村 工作领导小组其他成员单位就涉农工作作

会议指出,中央一号文件以学习运用 "千村示范、万村整治"工程经验为引领,聚 焦"两确保""三提升""两强化",对当前和

邵阳日报讯 (记者 黄云 通讯员 今后一个时期推进乡村全面振兴工作进行 了系统部署。全市上下要认真学习领会中 央农村工作会议、中央一号文件、省委农村 工作会议精神,结合邵阳实际,继续牢固树 立争先创优理念,对标对表狠抓落实,补短 板、扬优势,推动农业农村工作迈上新台

> 会议强调,农业农村工作要稳生产、抓 建设、强产业、固成果、守底线,以硬举措实 现新成效;要采取有效措施,抓好粮食生 产,抓牢生猪生产,持续做大做强设施农 业,全面推进项目建设;要统筹抓好春节期 间森林防火、保水保供等工作,确保农产品 供应不断档、质量有保障。

增强安全意识 筑军安全防线

杨志慧带队检查分管领域安全生产工作

邵阳日报讯 (记者 曾小慧) 2月 4日上午,市委常委、宣传部部长杨志慧 以"四不两直"的方式,在市区检查分管领 域安全生产工作。

在市区部分网吧、电影院等文化娱乐 场所,杨志慧一行仔细检查了消防设施配 备是否到位、消防通道是否畅通、安全责任 制是否落实等情况,并和场所负责人深入 交流,叮嘱他们要始终把安全生产放在第 一位,坚持每天对场所实行安全巡查,做到 安全经营、文明经营、依法经营。

杨志慧强调,春节临近,网吧、电影院等 文化娱乐场所来往人员日益增多,是人员密

集之地,极易引发各类安全事故。各相关部 门、经营场所要始终绷紧安全生产这根弦, 深刻吸取各类安全生产事故教训,进一步增 强安全意识,从细节入手,推动各项安全隐 患排查工作常态化。要压实企业主体责任, 落实各项安全工作制度,规范人员配备,加 强人员培训,做好安全应急预案,提升应急 处置能力,严防安全事故发生。相关部门要 压实监管责任,继续加大对全市文化娱乐场 所的安全检查力度,以"时时放心不下"的责 任感做细做实各项安全工作,确保万无一 失,着力营造安全有序、文明规范、温馨整洁 的城市文化环境。

忠诚履职尽责

邵阳日报讯 (记者 艾哲 通讯员 邓琢玲 实习生 艾道旺 敬爱) 2月3 日上午,副市长、市公安局局长李长跃到邵 东市督导安全生产和道路交通安全工作并 看望慰问一线公安民警、辅警。

李长跃先后到邵东市汽车西站、高铁站 等地开展实地检查,深入了解安全生产、道路 交通安全、春运安保、巡逻防控等工作情况。 他要求,要树牢"人民至上、生命至上"的理 念,时刻绷紧安全生产这根弦,加强安全隐患 排查,压紧压实安全责任,强化春运安全生产 监管和应急处置,加强从业人员安全教育和 车辆动态监管,落实落细各项安全措施,守牢

护航平安春运

交通运输安全底线;要全力以赴做好春运期 间道路交通安全管理工作,加强风险研判,细 化工作措施,加强警力和执勤力量投入,为春 运期间群众出行创造良好的道路交通环境。

随后,李长跃到邵东市高铁站派出所走 访慰问,详细询问民警、辅警值班备勤和后 勤保障工作等情况。他强调,春运期间要切 实把警力下沉到街面,提升见警率、处警率, 加强后勤保障,全面加大社会面治安防控力 度,切实为广大群众营造安全祥和的环境。

春运进行时

不断开创民进服务大局新局面

肖胜男) 2月1日上午,民进邵阳市委会 召开2023年年终总结大会暨2024年新春 联欢会。市政协副主席、民进邵阳市委会 主委刘承智出席会议。

大会集中学习了《中国民主促进会 纪律处分办法(试行)》《中国民主促进会会 内监督工作条例》,表彰了2023年度民进 邵阳市先进基层组织和优秀会员,举行了 新会员人会仪式,总结了2023年完成的重 点工作以及取得的主要成绩。

刘承智指出,今年是全面贯彻落实 更大贡献。

邵阳日报讯 (记者 伍洁 通讯员 中共二十大精神的关键之年,也是深入 实施"十四五"规划的攻坚之年。民进邵阳 市委会要以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,紧扣中共二十大作出的 重大决策部署,贯彻落实民进十三大和十 五届二中全会精神,以主题教育为主线, 坚持围绕中心、服务大局,参政为民、服务 社会,从建言资政和凝聚共识双向发力, 高质量完成履职任务,不断开创民进服务 大局新局面,为新时代多党合作事业和 全面建设社会主义现代化国家作出新的